

HEADLINES

*...بھارت اور امریکہ نے پاکستان کو اپنی سرزمین سے دہشت گردانہ کارروائیاں نہ چلائے جانے کی کی تلقین۔

*...بھارت نے امریکہ کی طرف سے پاکستان میں مقیم حزب المجاہدین کے سربراہ سید صلاح الدین کو دہشت گرد قرار دینے جانے کا کیا خیر مقدم۔

*...سالانہ امرتاتھ جی پاترا کے سلسلے میں پاتریوں کا پہلا قافلہ بوگا کل جموں سے وادی روانہ۔

اور

*...وادی میں عید کے سلسلے میں آج دوسرے روز بھی ربی خوب چہل پہل/کل سے سکواؤں میں درس و تدریس سمیت معمول کا کام کاج ہوگا بحال۔

بھارت اور امریکہ نے پاکستان پر زور دیا ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائے کہ وہ اپنی سرزمین کو سرحد پار دہشت گردی پھیلاتے کیلئے استعمال نہ کریں۔ دونوں ملکوں نے پاکستان سے یہ بھی کہا ہے کہ 11/26 کے ممبئی اور پٹھان کوٹ حملوں کے ذمہ دار افراد کو تیزی سے کارروائی کر کے سزا دی جائے۔ وزیر اعظم نریندر مودی اور صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے دہشت گردی سے لڑنے کی کوشش اور دہشت گردوں کی محفوظ پناہ گاہوں کو ختم کرنے کیلئے اپنی کوششیں مستحکم کرنے کا عہد بھی کیا ہے۔ یہ بات مودی اور ٹرمپ کے درمیان بات چیت کے بعد جاری کیے گئے ایک مشترکہ اعلان میں کہی گئی ہے۔

v/o Byte PM

دونوں ملکوں نے اس بات کا عہد کیا ہے کہ وہ بڑے پیمانے پر تباہی و بربادی والے ہتھیاروں کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے مل کر کام کریں گے اور اس بات کی بھی کوشش کریں گے کہ اس طرح کے ہتھیار غیر سرکاری عناصر اور دہشت گردوں کے ہاتھ نہ گئے ہائیں۔

دونوں رہنماؤں نے القاعدہ، داعش، جیش محمد، لشکر طیبہ اور ان سے وابستہ دوسری تنظیموں سمیت دیگر دہشت گرد گروہوں کے خطرے سے نمٹنے کیلئے اپنے تعاون اور اشتراک کو مستحکم کرنے کا یقین دلایا ہے۔

وزیر اعظم نریندر مودی نے امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ اور ان کے کنبے کو بھارت کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے۔ مودی نے امید ظاہر کی کہ وہ انہیں بھارت میں خیر مقدم کرنے کا موقع فراہم کریں گے۔ مودی نے خاص طور پر ٹرمپ کو اس امریکی وفد کی قیادت کرنے کیلئے مدعو کیا جو اس سال کے آخر Ivanka میں ہائی ٹی میں بھارت میں عالمی صنعتکاری کی جولی میٹنگ کیلئے بھارت آ رہا ہے۔

وزیر اعظم نریندر مودی تین ملکوں کے دورے کے آخری مرحلے میں امریکہ سے آج نیدرلینڈ روانہ ہو گئے۔ وہ وہاں کے سائبر عالمی معاملات پر تبادلہ خیال کریں گے جن میں اب و Mark Rutte کے وزیر اعظم ہوا میں تبدیلی اور دہشت گردی کی روک تھام بھی شامل ہے۔ اس کے علاوہ مودی نیدر لینڈ کی کمیٹیوں کے اعلیٰ انگریجویٹو افسران سے گفتگو کریں گے اور بھارت کی ترقی کے سفر میں شامل ہونے کے لئے ان کی حوصلہ افزائی کریں گے۔

این ڈی اے کے صدارتی امیدوار رام ناتھ کووینڈہ 17 جولائی کے صدارتی جٹاز کے لئے ریاست کے قانون سازوں کی حمایت حاصل کرنے کے لئے کل یعنی 28 جون کو سرینگر میں وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی سے ملاقات کریں گے۔ ایجنسی خبروں کے مطابق محبوبہ مفتی، جو رام ناتھ کووینڈہ کی طرف سے اپنے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کے وقت موجود نہیں تھی اپنی رہائش گاہ بر ریاست سے تعلق رکھنے والے ممبران پارلیمنٹ اور ممبران اسمبلی کی میٹنگ طلب کریں گی جس سے این ڈی اے کے صدارتی امیدوار رام ناتھ کووینڈہ خطاب کریں گے۔ رام ناتھ کووینڈہ کے ہمراہ مرکزی وزیر اہم ونگمانائیڈو اور پارٹی کے جنرل سیکریٹری رام مادھو بھی ہونگے۔

پاکستانی فوج نے ایک بار بھر جگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے کل رات بھارت کی دفاعی جھونپڑوں اور سویلین آبادی کو نشانہ بنانے کے علاوہ راجوری ضلع کے کلی سینکٹر میں لائن آف کنٹرول کے قریب موٹار سے گولی باری کی۔ بھارتی Bhimber فوج نے گولی باری کا موثر جواب دیا ہے۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے نوشہرا سینکٹر میں تقریباً رات 8 بجے بلا اشتعال فائرنگ شروع کر دی جو دیر رات تک جاری رہی۔ ابھی تک کسی بھی جانی یا مالی نقصان کی کوئی خبر نہیں ہے۔ پاکستانی فوج نے جھونپڑوں اور درمیانہ پتھاروں کے ساتھ ساتھ بھارتی موٹار کا استعمال کیا۔

ادھر جموں میں امرتھ جی پاترا کے سلسلے میں سیکورٹی انتظامات کا جائزہ لینے کیلئے سی آر پی ایف کے سپیشل ڈائریکٹر جنرل این این سری واستوا نے آج پھگوت نگر جموں کے پاتری نواس میں قائم بنیادی کیمپ کا دورہ کیا۔ میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ پاترا کو خوش اصولوں کے ساتھ اختتام تک پہنچانے کیلئے سیکورٹی کے تمام انتظامات کیے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ریاست خاص طور پر وادی کی موجودہ سیکورٹی صورتحال کو مد نظر رکھتے ہوئے حفاظتی عملہ کسی بھی چیلنج کا مقابلہ کرنے کیلئے مستعدی سے تیار ہے۔ اسی دوران جنگلات و ماحولیات کے وزیر لال سنگھ نے آج اکھن پور سے پاتریوں کے پہلے قافلے کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ پاتریوں سے بات چیت کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ سرکار نے اکھن پور سے پوترگھپانک پاترائی بہتر سہولیات کے لئے مناسب انتظامات کیے ہیں۔

پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر علام احمد میر نے عوام بالخصوص میں سٹریم سیاستدانوں اور ان لوگوں جو کشمیری عوام اور یہاں کے نوجوانوں کے مستقبل کیلئے فکر مند ہیں اہل کی کہ وہ سامنے آکر ریاست میں امن و امان کو قائم کرنے کیلئے اپنا رول ادا کریں۔ ایک بیان میں انہوں نے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے جب تمام ہم خیال لوگوں کو ایک جہت ہو کر وادی میں امن و امان قائم کرنے کیلئے متحدہ کوششیں کرنی چاہئیں۔ انہوں نے کہا کہ وادی میں غیر یقینی صورتحال کی وجہ سے عام لوگ مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔

نیشنل کانفرنس کے کار گزار صدر عمر عبداللہ نے آج مرحوم ڈی ایس پی محمد ایوب پنڈت کے گھر جا کر ان کے اہل خانہ کے ساتھ تعزیت کی۔ انہوں نے مقتول ڈی ایس پی کی بلاکت کو انسپکٹ سوز کاروائی قرار دیتے ہوئے اس کی پُر زور

مذمت کی ہے۔ ان کے ہمراہ پارٹی کے جنرل سیکریٹری علی محمد ساگر بھی تھے۔ اس سے پہلے عمر عبداللہ نے یو ایس ویلفئر فنڈ کیلئے 10 لاکھ روپے بطور عطیہ دینے کا اعلان کیا۔

بیت ”رضاکروں اور چندہ دینے واؤں کی ایک اچھی خاصی تعداد نے جواہر نگر میں قائم جموں کشمیر یتیم خانہ میں یتیم بچوں کے ساتھ عید مناسی بہ یتیم خانہ اس وقت زیر تعمیر ہے کیونکہ 2014 کے سیلاب سے اسے ”الہلال کافی نقصان پہنچا تھا جموں کشمیر یتیم فاؤنڈیشن سنٹرل ایگزیکوٹیو ممبر محمد اسحاق شیخ اور سرینگر ضلع کے نمائندے محمد اقبال بیگ نے عید ملن پروگرام کا اہتمام کیا جس دوران یتیم بچے عید کی خوشیوں میں محو رہے۔ اس موقع پر بچوں نے آنے والے مہمانوں کے ساتھ اپنی تعلیمی سرگرمیوں کے بارے میں انہیں بتایا اور ان سے عیدی بھی حاصل کی۔

انے واہی سالانہ شری امرناتھ یاترا کے احسن انعقاد کیلئے کئے گئے انتظامات کا جائزہ دینے کے لیے صوبائی کمشنر بصیر احمد خان نے آج پہلنگام میں ننون اور چندن واڈی کے بنیادی کمیوں کا دورہ کیا۔ انکے ہمراہ اننت ناگ ضلع کے ضلع ترقیاتی کمشنر اور دیگر سینئر افسران بھی تھے۔ کمشنر موصوف نے ننون کے بنیادی کیمپ میں طبی سہولیات، راشن، صحت و صفائی، بجلی اور پینے کے پانی کی سہولیات کا جائزہ دیا۔ اس موقع پر اننت ناگ کے یاترا افسر نے انہیں بتایا کہ ننون میں 450 گائے جانے گئے اور اب تک 271 گائے گئے ہیں۔ جبکہ چیف میڈیکل افسر نے انہیں بتایا کہ ننون اور چندن واڈی کے بنیادی کمیوں میں با ترتیب دس اور بیس بستروں واے اسپتال قائم کئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ انہیں بتایا گیا کہ ننون میں 9 اور چندن واڈی میں 10 نگر بھی قائم کئے گئے ہیں۔ ڈیویژنل کمشنر نے انگر منتظمین کو ہدایت دی کہ وہ یاتریوں کیلئے معیاری غذا اور مناسب صحت و صفائی کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے تمام افسروں کو ہدایت دی کہ وہ یاترا کو خوش اصولوں سے پایہ تکمیل تک پہنچانے کیلئے ذاتی طور پر انتظامات کی نگرانی کریں۔

جس کے ہی ڈی سی کی طرف سے آہ میں 20 میگاواٹ صلاحیت واہی میگا سوار پاور پلانٹ کو نصب کرنے کے سلسلے میں داخلی امور اور کواپریٹو کے وزیر ژرنگ دورجے نے آج آہ کے فہ گاؤں کا دورہ کرکيا جہاں انہوں نے وگاؤں کے ساتھ زمین فراہم کرنے سے متعلق طور طریقوں اور دیگر معاملات پر تبادلہ کیا۔ اس موقع پر وزیر موصوف نے بتایا کہ فہ گاؤں کے لیے آبپاشی کی سہولت ایک دیرینہ مانگ تھی جو وزیر اعظم کرشی سنجائی پوجنا کے تحت پورا کرنا مطلوب تھی لیکن رقومات میسر نہ ہونے کی وجہ سے اس میں تاخیر ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ اب یہ کام ہی ڈی سی کے تحت پورا ہے جس سے گاؤں میں پانی کی عدم دستیابی کی شکایت کا ازالہ ہونے کے ساتھ ساتھ علاقے کو پینے کے لیے پانی بھی فراہم ہوگا۔ اس موقع پر علاقے کے باشندوں نے انہیں اپنے دیگر مسائل کے بارے میں بھی مطلع کیا۔

سرینگر ایک معروف روحانی بزرگ اور صوفی شاعر محمد اسماعیل میر آج بہ کدل سرینگر میں انتقال کر گئے۔

ڈائریکٹر اسکول ایجوکیشن کی طرف سے موصولہ اطلاع کے مطابق واڈی کے اسکولوں میں کل سے حسب معمول درس و تدریس کا کام ہوگا۔ انہوں نے کسی بھی قسم کی گرمائی تعطیل سے متعلق پھیلانی کئی افواہ کو بے بنیاد قرار دیا ہے۔

عیدِ فطر کے دوسرے روز بھی آج وگوں کی ایک خاصی تعداد نے آج وزیراعلیٰ محبوبہ مفتی کے گھر جا کر انہیں ذاتی طور پر عید کی مبارکباد دی ہے۔ ان میں عوامی نمائندے ، قانون ساز یہ ممبران ، سماجی کارکنان ، میڈیا سے وابستہ افراد اور سیاسی رہنما بھی شامل ہیں۔ وزیراعلیٰ نے ان کا واپس آنا استقبال کیا اور امید ظاہر کی کہ یہ عید ریاست میں امن و ترقی اور خوشحالی کی نوید آئے کر آئے گی۔

دیں اثناء سرینگر اور وادی کے دیگر علاقوں میں آج عیدِ فطر کے دوسرے روز بھی خاصی گیمالہمی کا ماحول رہا۔ وگ آج بھی اپنے رشتہ داروں اور دوست اقارب کے ہاں عید کی مبارکباد دینے کے لئے جاتے دیکھے گئے۔ اسی بیچ سرینگر میں یتیم فاؤنڈیشن کی طرف سے ایک عید ملن کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں رضاکاروں اور چندہ دینے واؤں کی ایک خاصی تعداد نے یتیم بچوں کے ساتھ عید منا کر ان کی خوشیوں میں شریک ہوئے۔

سالانہ شری امرناتھ جی یاتراواں مہینے کی 29 تاریخ سے باضابطہ طور سے شروع ہو رہی ہے۔ اس سلسلے میں یاتریوں کا پہلا قافلہ جموں کے بنیادی کیمپ سے کل وادی کے لئے روانہ ہوگا۔ انتظامیہ کی طرف سے یاتریوں کی حفاظت اور دیگر سہولیات کی فراہمی کے لئے تمام تر اقدامات کئے گئے ہیں۔ اسی دوران سالانہ شری امرناتھ یاترا کے احسن انعقاد کیلئے کئے گئے انتظامات کا جائزہ دینے کے لئے صوبائی کمشنر بصیر احمد خان نے آج پہلنگام میں ننون اور چندن واڈی کے بنیادی کیمپوں کا دورہ کیا۔ انکے ہمراہ انٹل ٹاگ ضلعے کے ضلع ترقیاتی کمشنر اور دیگر سینئر افسران بھی تھے۔ کمیشنر موصوف نے ننون کے بنیادی کیمپ میں طبی سہولیات ، راشن، صحت و صفائی، بجلی اور پینے کے پانی کی سہولیات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر انٹل ٹاگ کے یاترا آفیسر نے انہیں بتایا کہ ننون میں 450 ٹنٹ لگائے جائیں گے اور اب تک 271 ٹنٹ لگائے گئے ہیں۔ جبکہ چیف میڈیکل آفیسر نے انہیں بتایا کہ ننون اور چندن واڈی کے بنیادی کیمپوں میں با ترتیب دس اور بیس بستروں والے اسپتال قائم کئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ انہیں بتایا گیا کہ ننون میں 9 اور چندن واڈی میں 10 نگر بھی قائم کئے گئے ہیں۔ ڈیویژنل کمشنر نے نگر منتظمین کو ہدایت دی کہ وہ یاتریوں کیلئے معیاری غذا اور مناسب صحت و صفائی کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے تمام افسروں کو ہدایت دی کہ وہ یاترا کو خوش اصولی سے پایہ تکمیل تک پہنچانے کیلئے ذاتی طور پر انتظامات کی نگرانی کریں۔

امریکہ نے پاکستان میں مقیم حزب المجاہدین کے سرخند سید صلاح الدین کو خصوصی طور پر ایک عامی دہشت گرد قرار دیا ہے۔ امریکی دفتر خارجہ کی طرف سے یہ فیصلہ وائٹ ہاؤس میں وزیراعظم ٹرینڈر مودی اور امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ کے درمیان پہلی ملاقات سے چند گھنٹے پہلے کیا گیا۔ بھارت کی طرف سے اس فیصلہ کا خیر مقدم کیا گیا ہے۔ اس سے یہ بات واضح طور پر سامنے آئی ہے کہ دونوں ملکوں کو دہشت گردی کے خطرے کا سامنا ہے۔ واشنگٹن میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان گوپال باگلے نے کہا ہے کہ اس سے بھارت کا طویل عرصے سے اس موقف کی تصدیق ہوتی ہے کہ کشمیر میں پیدا کی گئی شورش کے پیچھے سرحد کے اس پار کی دہشت گردی کابلتھ ہے۔

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق ریاست میں آگے چوبیس گھنٹوں کے دوران ہلکی سے درمیانیہ درجے کی بارش یا گرج چمک کے ساتھ چھینٹیں پڑنے کا امکان ہے۔

سرینگر میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 28 اعشاریہ 9 ڈگری سیلسیوس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 17 ڈگری سیلسیوس ریکارڈ کیا گیا۔

جموئین آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 35 اعشاریہ 6 ڈگری سیلسیوس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 29 اعشاریہ ایک ڈگری سیلسیوس درج کیا گیا۔

ادھر آہ میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 29 ڈگری سینٹیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 19 ڈگری سینٹیس ریکارڈ کیا گیا۔

ادھر کرگل میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 28 اعشاریہ 4 ڈگری سینٹیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 10 اعشاریہ 6 ڈگری سینٹیس ریکارڈ کیا گیا۔